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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ «DANCE YOUR STYLE CONTEST» 

Έντυπο 12 

 

1. Αντικείμενο του Διαγωνισμού. Η εταιρεία με την επωνυμία «RED BULL HELLAS 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» (εφεξής η «Διοργανώτρια»), που εδρεύει στην οδό Αγίου 

Κωνσταντίνου 59-61, Τ.Κ. 15124, Μαρούσι Αττικής, διοργανώνει προωθητική ενέργεια στο 

πλαίσιο του Εντύπου 12 της ΑΒ (περαιτέρω η «Ενέργεια»), στο πλαίσιο προώθησης 

συσκευασιών, που εμπορεύεται η Διοργανώτρια, με τη συνεργασία και την υποστήριξη της 

ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ – ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» 

(εφεξής η «ΑΒ»), που εδρεύει στο Γέρακα Αττικής (Λ. Σπάτων 81). Η Ενέργεια θα διενεργηθεί 

σε όλα τα καταστήματα που λειτουργούν υπό τα διακριτικά σήματα της ΑΒ καθώς και μέσω 

του ηλεκτρονικού καταστήματος της ΑΒ (εφεξής τα «Καταστήματα»). 

 
2. Δικαίωμα Συμμετοχής στο Διαγωνισμό. 2.1. Δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν 

όσοι διαμένουν μόνιμα στην Ελλάδα, έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και 
είναι κάτοχοι της κάρτας πιστότητας της ΑΒ «ΑΒ PLUS» (εφεξής η «Κάρτα») και έχουν πλήρη 
και ορθά καταχωρημένα στοιχεία στην Κάρτα. 2.2. Διευκρινίζεται ότι όσοι προ της έναρξης 
ισχύος ή κατά τη Διάρκεια του Διαγωνισμού προβούν στην έκδοση κάρτας πιστότητας «ΑΒ 
Plus» εξαιρούνται της συμμετοχής στο Διαγωνισμό μέχρι να ολοκληρωθεί η διαδικασία 
καταχώρησης των στοιχείων τους, βάσει των οδηγιών που τους έχουν δοθεί κατά την έκδοση. 
Ουδεμία ευθύνη δύναται να αναζητηθεί έναντι της Διοργανώτριας και της ΑΒ σε περίπτωση 
που οι ίδιοι δεν προβούν στην σωστή καταχώρηση των στοιχείων τους ή σε περίπτωση που 
λόγω τεχνικού προβλήματος δεν είναι δυνατή η ολοκλήρωση της καταχώρησης στα 
συστήματα της ΑΒ.  

 

3. Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων. 3.1. Από τον Διαγωνισμό αποκλείονται όσοι εμπίπτουν στις 
ακόλουθες περιπτώσεις: (α) οι εργαζόμενοι της Διοργανώτριας, της ΑΒ, καθώς και των 
συνεργατών της ΑΒ που έχουν ενταχθεί στο δίκτυο franchise αυτής, (β) τα πρόσωπα 
συγγένειας α’ βαθμού με τους ανωτέρω, (γ) οι σύζυγοι των εργαζόμενων αυτών και (δ) όσοι 
έχουν υπογράψει σύμφωνο συμβίωσης με τους εργαζόμενους. 3.2 Η Διοργανώτρια ή/και η 
ΑΒ δύνανται να ακυρώσουν, κατά την εύλογη κρίση τους, οποιαδήποτε συμμετοχή θεωρούν 
ότι είναι προϊόν παράνομης τεχνικής επιρροής, απάτης ή αθέμιτης παρέμβασης του 
συμμετέχοντος ή τρίτου. 

 

4. Διάρκεια του Διαγωνισμού. 4.1. Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το 
χρονικό διάστημα από τις 11 Ιουνίου 2026, από την ώρα έναρξης του ωραρίου λειτουργίας 
των Καταστημάτων ή/και της δυνατότητας υποβολής παραγγελίας στο ηλεκτρονικό 
κατάστημα της ΑΒ, έως και τις 24 Ιουνίου 2026, μέχρι την ώρα λήξης του ωραρίου 
λειτουργίας των Καταστημάτων ή/και της δυνατότητας υποβολής παραγγελίας στο 
ηλεκτρονικό κατάστημα της ΑΒ. 

 



5. Τρόπος Συμμετοχής στο Διαγωνισμό  5.1. Ο κάτοχος της Κάρτας συμμετέχει αυτόματα στον 
Διαγωνισμό πραγματοποιώντας κατά τη Διάρκεια του Διαγωνισμού αγορά ενός ή 
περισσοτέρων προϊόντων RED BULL ED 250ML, RED BULL ED 355ML, RED BULL ED 4X250ML, 
RED BULL SUGARFREE 250ML, RED BULL ZERO 250ML, RED BULL WHITE PEACH 250ML, RED 
BULL COCONUT 250ML, RED BULL APRICOT 250ML χωρίς οποιαδήποτε περαιτέρω χρέωση, 
πέραν της αξίας των προϊόντων, ή διαδικασία και στη συνέχεια συμμετέχει αυτόματα σε 
ηλεκτρονική κλήρωση με βάση τον κωδικό της Κάρτας, που χρησιμοποιήθηκε κατά την αγορά 
των προϊόντων. 5.2. Μία συμμετοχή θεωρείται έγκυρη εφόσον στην Κάρτα έχουν 
καταχωρηθεί πλήρη, ορθά και ακριβή στοιχεία του κατόχου, όπως ενδεικτικά 
ονοματεπώνυμο και τηλέφωνο επικοινωνίας. 5.3. Αντιστοιχεί μια συμμετοχή ανά αγορασθέν 
προϊόν. Κάθε ενδιαφερόμενος έχει το δικαίωμα πολλαπλών συμμετοχών. Ωστόσο, έκαστος 
Συμμετέχων μπορεί να κερδίσει μόνο ένα δώρο. 5.4. Διευκρινίζεται ότι υπάρχει η δυνατότητα 
συμμετοχής χωρίς αγορά κάποιου προϊόντος της Διοργανώτριας. Συγκεκριμένα και με την 
επιφύλαξη των όρων 2 και 3 του παρόντος, κάθε ενδιαφερόμενος κάτοχος Κάρτας μπορεί να 
εξασφαλίσει τη συμμετοχή του στην κλήρωση και χωρίς να προβεί σε αγορά συμμετεχόντων 
προϊόντων αρκεί να δηλώσει συμμετοχή, συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα στο 
https://ask.ab.gr/s/contactsupport  όπου θα πρέπει να αναγράψει τον αριθμό της Kάρτας και 
τον τίτλο της προωθητικής ενέργειας. Οι Συμμετέχοντες φέρουν την αποκλειστική ευθύνη για 
την πλήρη και ορθή αναφορά του αριθμού της κάρτας τους «ΑΒ PLUS» καθώς επίσης και την 
ονομασία  του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τα ανωτέρω. Κάθε ενδιαφερόμενος έχει, καθ’ όλη 
τη Διάρκεια του Διαγωνισμού, δικαίωμα μόνο μίας συμμετοχής χωρίς αγορά, σύμφωνα με 
τη διαδικασία της παρούσας παραγράφου. 

6. Τρόπος Ανάδειξης Νικητή του Διαγωνισμού. Οι νικητές του Διαγωνισμού θα ανακηρυχθούν 
με τη διαδικασία της ηλεκτρονικής κλήρωσης. Η σχετική κλήρωση θα πραγματοποιηθεί στις 
1 Ιουλίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00 μέσω τηλεδιάσκεψης, όπου θα συμμετέχει 
επιτροπή αποτελούμενη από έναν εκπρόσωπο της ΑΒ και δύο εκπροσώπους της 
Διοργανώτριας. Στην εν λόγω κλήρωση για την ανάδειξη του νικητή του Δώρου θα υποβληθεί 
το σύνολο των έγκυρων συμμετοχών βάσει των ανωτέρω. Η Διοργανώτρια δύναται, με 
ανακοίνωσή της στον δικτυακό τόπο της ΑΒ www.ab.gr/plus, τουλάχιστον είκοσι τέσσερις 
(24) ώρες πριν από την προγραμματισμένη κλήρωση, να τροποποιήσει την ημέρα ή/και την 
ώρα διεξαγωγής της κλήρωσης, εφόσον συντρέχουν σπουδαίοι λόγοι. 

 

7. Νικητές: Στο πλαίσιο του Διαγωνισμού θα ανακηρυχθούν 5 νικητές και 5 αναπληρωματικοί. 
Σε περίπτωση που, κατά την ανάδειξη των νικητών, προκύψει ότι στο πρόσωπο κάποιου ή 
περισσοτέρων εξ αυτών δεν πληρούνται οι προϋποθέσεις συμμετοχής του όρου 2 ή 
συντρέχει λόγος αποκλεισμού του όρου 3, τότε ο εν λόγω νικητής ή οι εν λόγω νικητές θα 
αποκλείονται και θα διεξάγεται συμπληρωματική κλήρωση για τη συμπλήρωση των κενών 
θέσεων. 

 

8. Δώρο. Στο πλαίσιο του Διαγωνισμού θα αναδειχθούν πέντε (5) νικητές, καθένας από τους 
οποίους θα κερδίσει ένα τριήμερο ταξίδι στη Θεσσαλονίκη για τον ίδιο και έναν/μία συνοδό 
της επιλογής του/της, το οποίο περιλαμβάνει αεροπορικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής, 
διαμονή και συμμετοχή στο Dance Your Style VIP Experience, σύμφωνα με τους ειδικότερους 
όρους και περιορισμούς που θα γνωστοποιηθούν από τη Διοργανώτρια. Το Δώρο δεν 
περιλαμβάνει προσωπικά έξοδα, γεύματα, μετακινήσεις που δεν αναφέρονται ρητά, έξοδα 
αλλαγής ή ακύρωσης εισιτηρίων, ταξιδιωτική ασφάλιση ή οποιαδήποτε άλλη παροχή δεν 
αναφέρεται ρητά στους παρόντες όρους. Η αξιοποίηση του Δώρου τελεί υπό την 
προϋπόθεση διαθεσιμότητας του Νικητή και του/της συνοδού του/της κατά τις ημερομηνίες 
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που θα υποδείξει η Διοργανώτρια. Σε περίπτωση αδυναμίας αξιοποίησης του Δώρου κατά 
τις συγκεκριμένες ημερομηνίες, το Δώρο δεν ανταλλάσσεται με χρήματα ούτε 
αντικαθίσταται με άλλο δώρο. 

9. Ενημέρωση νικητών / Επικοινωνία: 9.1. Στον ιστότοπο της ΑΒ www.ab.gr/plus θα αναρτηθεί 
ο πίνακας με τις Κάρτες που αναδείχθηκαν κατά την Κλήρωση τόσο των νικητών όσο και των 
αναπληρωματικών. 9.2. Εν συνεχεία είτε εκπρόσωπος της ΑΒ είτε εκπρόσωπος της 
συνεργαζόμενης με αυτή εταιρείας που έχει αναλάβει τη διαχείριση του τηλεφωνικού 
κέντρου και την εξυπηρέτηση των πελατών της ΑΒ, θα καλεί στον τηλεφωνικό αριθμό 
επικοινωνίας που είναι καταχωρημένος στην κάθε νικητήρια Κάρτα. Παράλληλα θα τους 
ενημερώνει για το Δώρο που τους αντιστοιχεί και θα τους δίνει τα στοιχεία επικοινωνίας της 
Διοργανώτριας, ώστε να επικοινωνήσουν οι ίδιοι και να ενημερωθούν για τον τρόπο 
παραλαβής ή/και υλοποίησης του Δώρου τους και για τις διαδικασίες που θα πρέπει να 
ακολουθήσουν για την παραλαβή ή/και υλοποίηση του Δώρου. Οι Νικητές οφείλουν να 
επικοινωνήσουν με τη Διοργανώτρια και να αποστείλουν τα απαιτούμενα στοιχεία και 
έγγραφα εντός της προθεσμίας που θα τους γνωστοποιηθεί. Σε περίπτωση άπρακτης 
παρέλευσης της σχετικής προθεσμίας, η Διοργανώτρια δύναται να θεωρήσει ότι ο Νικητής 
δεν αποδέχεται το Δώρο και να προχωρήσει στην επικοινωνία με αναπληρωματικό νικητή. 
9.3. Στην περίπτωση που έχουν πραγματοποιηθεί πέντε (5) κατ’ ανώτατο αριθμό κλήσεις 
προς τον τηλεφωνικό αριθμό επικοινωνίας που είναι καταχωρημένος στην Κάρτα και αυτές 
αποβούν άκαρπες, τότε ο κάτοχος της συγκεκριμένης νικητήριας Κάρτας χάνει κάθε 
δικαίωμα επί του Δώρου και θα γίνεται προσπάθεια επικοινωνίας στα στοιχεία της επόμενης 
Κάρτας (νικήτριας ή αναπληρωματικής) κ.ο.κ. Σε αυτή την περίπτωση ουδεμία αξίωση 
δύναται να προβληθεί έναντι της Διοργανώτριας ή/και της ΑΒ. 9.4. Η Διοργανώτρια δύναται, 
σε οποιαδήποτε φάση του Διαγωνισμού, ακόμη και κατά το στάδιο της παράδοσης των 
Δώρων, να αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα ή νικητή, εφόσον αποδειχθεί ότι 
συνέτρεχε στο πρόσωπό του λόγος αποκλεισμού σύμφωνα με τους όρους 2 και 3 του 
παρόντος. 

10. Παράδοση  - Παραλαβή Δώρων: 10.1. Ο κάτοχος κάθε νικητήριας Κάρτας θα επικοινωνεί με 
τη Διοργανώτρια στα στοιχεία που θα του έχουν γνωστοποιηθεί κατά τα ανωτέρω, 
προκειμένου να ενημερωθεί για τη διαδικασία παραλαβής ή/και υλοποίησης του Δώρου που 
του αντιστοιχεί. 10.2. Η Διοργανώτρια ενδέχεται να ζητήσει από τους κατόχους των 
νικητήριων Καρτών τη συμπλήρωση δηλώσεων αποδοχής Δώρου, καθώς και τυχόν λοιπών 
εγγράφων ή στοιχείων που είναι αναγκαία για την επιβεβαίωση της ταυτοπροσωπίας τους, 
την οργάνωση και υλοποίηση του Δώρου και την τεκμηρίωση της παραλαβής του, σύμφωνα 
με την παρ. 13 των παρόντων όρων. 

11. Αποδοχή Όρων / Ευθύνη: 11.1. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται την 
ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων. 11.2. Η ΑΒ έχει ενημερώσει βάσει των όρων 
της Κάρτας για τη χρήση του δεδομένου του αριθμού της κάρτας πιστότητας για τη 
διενέργεια διαγωνισμών χωρίς επιβάρυνση των υποκειμένων και μόνο προς όφελός τους και 
στο πλαίσιο του δικού της έννομου συμφέροντος, καθώς είναι ένα από τα προνόμια που 
παρέχει το σχήμα πιστότητας. Από την επεξεργασία αυτή θα εξαιρούνται όσοι έχουν δηλώσει 
ότι δεν επιθυμούν να λαμβάνουν μέρος σε διαγωνισμούς. 11.3. Τα δώρα είναι συγκεκριμένα 
και προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται ολικώς ή μερικώς με χρήματα 
ούτε είναι δυνατόν να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα δώρα. Σε περίπτωση 
συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας ή άλλων περιστάσεων πέραν του ελέγχου της 
Διοργανώτριας και της ΑΒ, η Διοργανώτρια και η ΑΒ δύνανται και δικαιούνται να μην 
προσφέρουν τα Δώρα, οπότε και θα απαλλάσσονται από κάθε ευθύνη και δεν θα 
υποχρεούνται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας. 11.4. Η 
Διοργανώτρια και η ΑΒ δεν φέρουν καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε 
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νικητή, αναπληρωματικό ή τρίτο, για οποιαδήποτε ζημία ή/και βλάβη, σωματική ή άλλη, 
ή/και ατύχημα τυχόν προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα του 
Διαγωνισμού, τη χρήση των Δώρων ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετιζόμενη με τον 
Διαγωνισμό. 11.5. Μετά την εκπνοή της διάρκειας του Διαγωνισμού και την απόδοση των 
Δώρων, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας και της ΑΒ παύει να υφίσταται και δεν θα 
υπέχουν οποιαδήποτε περαιτέρω υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων στον Διαγωνισμό. 
11.6. Η Διοργανώτρια και η ΑΒ δεν φέρουν καμία ευθύνη για περιστατικά, που συνιστούν 
γεγονότα ανωτέρας βίας και τα οποία έχουν ως συνέπεια την αδυναμία εκτελέσεως των 
καθηκόντων τους στο πλαίσιο του Διαγωνισμού και απαλλάσσονται από τις αντίστοιχες 
υποχρεώσεις τους χωρίς να υπέχουν οποιαδήποτε ευθύνη. 
 

12. Δημοσιότητα. Οι παρόντες όροι συμμετοχής θα είναι διαθέσιμοι καθ’ όλη τη Διάρκεια του 
Διαγωνισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση της ΑΒ www.ab.gr/plus. 
 

13. Προσωπικά Δεδομένα.  

Α) Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων  Συμμετεχόντων και Νικητών από την ΑΒ 

Στο πλαίσιο διενέργειας του Διαγωνισμού, η  ΑΒ  αναλαμβάνει την επεξεργασία των 

απαραίτητων προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων, προκειμένου να καταστεί δυνατή η 

συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό καθώς και η επικοινωνία της με τους νικητές, προκειμένου να 

ενημερωθούν για το δώρο τους.  Για το σκοπό αυτό έχει προβεί σε σχετική ενημέρωση των 

συμμετεχόντων ως προς την επεξεργασία των δεδομένων τους, κατά την υποβολή της αίτησής 

τους για τη λήψη της κάρτας πιστότητας του ΑΒ. 

Πιο συγκεκριμένα κατά τη διενέργεια του διαγωνισμού το μόνο στοιχείο που συγκεντρώνεται 

από την ΑΒ  έως το στάδιο της ανακήρυξης των νικητών/αναπληρωματικών, είναι ο αριθμός της 

κάρτας πιστότητας όλων των συμμετεχόντων .  

Στο πλαίσιο του διαγωνισμού η ΑΒ, θα προβεί σε επεξεργασία αυτού προκειμένου να 

επικυρωθεί η συμμετοχή στο Διαγωνισμό και να καταστεί δυνατή η διενέργεια της Κλήρωσης. 

Η ΑΒ έχει ενημερώσει βάσει των όρων της κάρτας πιστότητας της ΑΒ PLUS για τη χρήση του 

δεδομένου του αριθμού της κάρτας πιστότητας για τη διενέργεια διαγωνισμών χωρίς 

επιβάρυνση των υποκειμένων και μόνο προς όφελός τους και στο πλαίσιο του δικού της 

έννομου συμφέροντος. Από την επεξεργασία αυτή θα εξαιρούνται όσοι έχουν δηλώσει ότι δεν 

επιθυμούν να λαμβάνουν μέρος σε διαγωνισμούς AB PLUS.  

Στη συνέχεια, η  ΑΒ θα προβεί σε επεξεργασία των  προσωπικών δεδομένων των 

νικητών/αναπληρωματικών που συνίστανται στο ονοματεπώνυμο και το τηλέφωνό τους , 

προκειμένου να  επικοινωνήσει μαζί τους και να τους ενημερώσει για  το δώρο τους. Η 

επικοινωνία θα γίνεται από την ΑΒ ή από την εταιρεία που έχει αναλάβει τη διαχείριση του 

τηλεφωνικού κέντρου και της εξυπηρέτησης πελατών της ΑΒ  και στην οποία η ΑΒ θα διαβιβάσει 

τα  ανωτέρω προσωπικά δεδομένα των νικητών. Η συγκεκριμένη εταιρεία τηρεί όλες τις 

προϋποθέσεις ασφαλείας και έχει δεσμευτεί έναντι της ΑΒ ως εκτελούσα την επεξεργασία για 

λογαριασμό της ΑΒ  για την αυστηρή τήρηση της νομοθεσίας για την προστασία δεδομένων. 



Η νομική βάση επεξεργασίας των ανωτέρω προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων  από 

την ΑΒ είναι η  υποχρέωση της ΑΒ προς εκπλήρωση των υποχρεώσεων  της που απορρέουν από 

τους όρους του Διαγωνισμού. 

 Όλοι οι συμμετέχοντες στο Διαγωνισμό έχουν έναντι της  ΑΒ τα δικαιώματα πρόσβασης, 

διόρθωσης, διαγραφής των προσωπικών τους δεδομένων, περιορισμού, φορητότητας και 

αντίταξης στην επεξεργασία. Οποιοδήποτε αίτημα σχετικά με την ανωτέρω επεξεργασία 

υποβάλλεται στην ανοικτή γραμμή επικοινωνίας της ΑΒ στο τηλέφωνο 18202 (χρέωση βάσει 

ισχύοντος τιμοκαταλόγου εκάστοτε παρόχου). Τα αρχεία με τα στοιχεία των νικητών θα 

τηρούνται από την ΑΒ για όσο χρονικό διάστημα είναι αναγκαίο για την ολοκλήρωση της 

επικοινωνίας μαζί τους και, σε κάθε περίπτωση, θα καταστρέφονται μετά το τέλος του 

ημερολογιακού έτους εντός του οποίου ολοκληρώθηκε ο Διαγωνισμός, εκτός εάν η περαιτέρω 

τήρησή τους επιβάλλεται από την ισχύουσα νομοθεσία. 

Ισχύουν οι όροι χρήσης προσωπικών δεδομένων και η πολιτική ασφαλείας της ΑΒ που είναι 

αναρτημένοι στον ιστότοπο www.ab.gr.  

Β. Επεξεργασία προσωπικών δεδομένων από τη Διοργανώτρια  

Στο πλαίσιο και αποκλειστικά για τις ανάγκες υλοποίησης του Διαγωνισμού, επιβεβαίωσης 
της ταυτότητας των Νικητών ή/και Αναπληρωματικών, απόδοσης και οργάνωσης των Δώρων, 
καθώς και εκπλήρωσης τυχόν συναφών νόμιμων υποχρεώσεων, η Διοργανώτρια ενδέχεται 
να συλλέξει και να επεξεργαστεί προσωπικά δεδομένα των Νικητών ή/και Αναπληρωματικών 
που θα αποδεχθούν το Δώρο, καθώς και, όπου απαιτείται, των συνοδών τους. 

 

Τα δεδομένα αυτά μπορεί να περιλαμβάνουν, κατά περίπτωση και στον απολύτως αναγκαίο 
βαθμό: α) ονοματεπώνυμο, β) στοιχεία επικοινωνίας, όπως διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου και αριθμό τηλεφώνου, γ) στοιχεία που είναι αναγκαία για την επιβεβαίωση 
της ταυτοπροσωπίας, δ) στοιχεία που απαιτούνται για την οργάνωση του ταξιδιού, την 
έκδοση εισιτηρίων, την κράτηση διαμονής ή/και την παροχή του Dance Your Style VIP 
Experience, όπως ενδεικτικά ημερομηνία γέννησης, στοιχεία εγγράφου ταυτοποίησης, 
στοιχεία συνοδού και τυχόν λοιπές πληροφορίες που είναι απολύτως απαραίτητες για την 
υλοποίηση του Δώρου, και ε) τυχόν στοιχεία που περιλαμβάνονται σε δηλώσεις αποδοχής 
Δώρου ή λοιπά έγγραφα που είναι αναγκαία για την απόδοση και τεκμηρίωση της 
παραλαβής του Δώρου. 

 
Η επεξεργασία των ανωτέρω δεδομένων πραγματοποιείται αποκλειστικά για τους σκοπούς 
της επιβεβαίωσης της ιδιότητας του Νικητή ή/και Αναπληρωματικού, της επικοινωνίας μαζί 
του, της αποδοχής, οργάνωσης, παράδοσης και υλοποίησης του Δώρου, της διευθέτησης των 
αναγκαίων ταξιδιωτικών και οργανωτικών λεπτομερειών, καθώς και της τήρησης αρχείου για 
λόγους απόδειξης της ορθής διεξαγωγής του Διαγωνισμού και της απόδοσης των Δώρων.  

 
Νομική βάση της επεξεργασίας είναι, κατά περίπτωση, η εκτέλεση των όρων του 
Διαγωνισμού και η λήψη μέτρων για την απόδοση του Δώρου στους Νικητές ή/και 
Αναπληρωματικούς, η συμμόρφωση της Διοργανώτριας με τυχόν νόμιμες υποχρεώσεις της, 
καθώς και το έννομο συμφέρον της Διοργανώτριας για την τεκμηρίωση της νόμιμης και 

http://www.ab.gr/


ορθής διεξαγωγής του Διαγωνισμού, της απόδοσης των Δώρων και της αντιμετώπισης τυχόν 
αξιώσεων.  

Αποδέκτες των προσωπικών δεδομένων θα είναι μόνο τα αρμοδίως εξουσιοδοτημένα 
πρόσωπα της Διοργανώτριας και, κατά περίπτωση, συνεργάτες ή τρίτοι πάροχοι που είναι 
απολύτως αναγκαίοι για την υλοποίηση των ανωτέρω σκοπών, όπως ενδεικτικά ταξιδιωτικά 
γραφεία, αεροπορικές εταιρείες, ξενοδοχεία, εταιρείες διοργάνωσης εκδηλώσεων, πάροχοι 
υπηρεσιών φιλοξενίας/VIP experience, εταιρείες courier ή λοιποί συνεργάτες που 
συμμετέχουν στην απόδοση ή υλοποίηση του Δώρου. Οι ανωτέρω αποδέκτες θα 
επεξεργάζονται τα δεδομένα είτε για λογαριασμό της Διοργανώτριας, ως εκτελούντες την 
επεξεργασία, είτε ως αυτοτελώς υπεύθυνοι επεξεργασίας, στο μέτρο που αυτό απαιτείται 
από τη φύση των υπηρεσιών που παρέχουν και την ισχύουσα νομοθεσία.  

Κατ’ εξαίρεση, η Διοργανώτρια δύναται να γνωστοποιεί προσωπικά δεδομένα σε αρμόδιες 
δημόσιες, διοικητικές, φορολογικές, αστυνομικές, εισαγγελικές ή δικαστικές αρχές, εφόσον 
αυτό απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία ή κατόπιν νόμιμου αιτήματος ή εντολής 
αρμόδιας αρχής. 

  
Τα προσωπικά δεδομένα θα τηρούνται για όσο χρονικό διάστημα είναι απολύτως αναγκαίο 
για τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού, την επικοινωνία με τους Νικητές ή/και 
Αναπληρωματικούς, την αποδοχή και υλοποίηση των Δώρων και την τεκμηρίωση της 
απόδοσής τους. Μετά την ολοκλήρωση των ανωτέρω σκοπών, τα δεδομένα θα διαγράφονται 
ή/και θα καταστρέφονται, εκτός εάν απαιτείται μεγαλύτερη τήρησή τους για λόγους 
συμμόρφωσης με νόμιμη υποχρέωση ή για τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών 
αξιώσεων. Σε κάθε περίπτωση, τα δεδομένα που τηρούνται αποκλειστικά για τις ανάγκες 
υλοποίησης του Διαγωνισμού θα διαγράφονται εντός έξι (6) μηνών από την ολοκλήρωση του 
Διαγωνισμού, εκτός εάν η περαιτέρω τήρησή τους επιβάλλεται ή δικαιολογείται νόμιμα.  

Οι Νικητές ή/και Αναπληρωματικοί, καθώς και οι συνοδοί τους, όπου εφαρμόζεται, έχουν τα 
δικαιώματα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, περιορισμού της επεξεργασίας, 
φορητότητας και εναντίωσης στην επεξεργασία, σύμφωνα με τους όρους και τις 
προϋποθέσεις της ισχύουσας νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων.  
 

Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων και για οποιοδήποτε ζήτημα σχετικά με την 
επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων από τη Διοργανώτρια, τα υποκείμενα των 
δεδομένων μπορούν να επικοινωνούν εγγράφως με τη Διοργανώτρια στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου info@redbull.com ή με επιστολή στη διεύθυνση: Αγίου 
Κωνσταντίνου 59-61, Μαρούσι Αττικής, Τ.Κ. 15124, Ελλάδα.  
 

Τα υποκείμενα των δεδομένων έχουν επίσης δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην Αρχή 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα, εφόσον 
θεωρούν ότι η επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων αντίκειται στην ισχύουσα 
νομοθεσία.  
 

Για τις ανάγκες της ισχύουσας νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, 
υπεύθυνος επεξεργασίας για την ανωτέρω επεξεργασία ορίζεται η εταιρεία «RED BULL 



HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.», με έδρα στην οδό Αγίου Κωνσταντίνου 59-61, Μαρούσι 
Αττικής, Τ.Κ. 15124, Ελλάδα. 

14. Εφαρμοστέο Δίκαιο – Δωσιδικία. Οι παρόντες όροι διέπονται και συμπληρώνονται από το 
ελληνικό δίκαιο. Κάθε διαφορά σχετικά με το Διαγωνισμό, που ενδέχεται να προκύψει στο 
μέλλον, υποβάλλεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας. 

 
 

 

Αθήνα, 19/05/2026 

Για τη Διοργανώτρια 

 

 

 


